

“谋女儿”与“谋女郎”强强联手

# 《28岁未成年》南京点映



《28岁未成年》宣传海报

## 合音量公布“T制造” 为音乐人提供多元化服务

本报综合消息 11月25日,太合音乐集团旗下音乐人事业部合音量,举办“T制造”媒体享乐会,宣布正式启动全新音乐人扶持计划——T制造。

“T制造”以“T榜”为基石,大力发掘乐坛新鲜

血液,为国内外的优秀唱作人提供全方位打造规划,囊括音乐作品企制宣发、版权运营、线上节目、线下演出、跨界发展等一系列为原创音乐人提供的一站式优质服务。

(侯艳)

## 《蒙面唱将猜猜猜》收官 实力“阿凡达妹妹”将揭开面纱

本报综合消息 江苏卫视大型音乐推理真人秀《蒙面唱将猜猜猜》11月28日晚迎来最后一期年度盛典。除了本季人气歌手和神秘新晋歌手外,此前令观众们猜到失眠的“尖耳朵的阿凡达妹妹”“嗑着瓜子的猫”“最后一只恐龙”揭面,成为节目最大悬念。

据了解,此次亮相的造型是“阿凡达妹妹”的设想,一头长发重达十公斤(右图)。这位横空出世的“阿凡达妹妹”究竟是谁?从“蒙面”第一期她就成为节目最大的谜团,在微博引发全民追踪风潮。回顾早前节目中的表现,《慢慢》演绎抒情天后;《海阔天空》化身摇滚女王;《吉米来吧》大展电音时尚;《天上掉下个林妹妹》独具曲艺风采,“阿凡达妹妹”无一不精通,堪称全能,谭维维、张惠妹等名字也被网友一一扒出,那英在录制《新歌声》的百忙之余也忍不住观看阿凡达的表演,Selina信誓旦旦地猜测她是吴莫愁,但更多网友将焦点指向谭晶。最终的结果将在盛典上揭晓。

(许青红)



阶段,尝试不同的处世之道,她的经历也反映了一代青年人的生存状态,“细想起来泪点不少,我从凉夏身上看到了自己的影子,我们都曾迷失自己,都曾为爱奋不顾身。”有观众感慨,电影里凉夏在痛苦中体悟成长,而自己在现实中也一直在试着找回初心,“这是给所有女生看的电影,无论什么年龄,都不要忘记爱自己”。

### 张末与倪妮五年前结缘于“十三钗”

据了解,5年前,倪妮在张艺谋执导的《金陵十三钗》中担任女一号,以“谋女郎”的身份出道。而张末也怀揣着对电影的热忱在父亲张艺谋执导的《金陵十三钗》中担任剪辑师与副导演,张末和倪妮的缘分也正是自拍摄电影《金陵十三钗》开始的。所以有影迷说,从《金陵十三钗》到《28岁未成年》,5年的时间里两人都经历了各自的成长与蜕变,此次再次合作,备受期待。

(小平)

### 相关新闻

## 张艺谋与张末父女俩新片“撞档”12月

本报综合消息 有意思的是,记者查看12月片单发现,张艺谋自己的新片《长城》也将在12月16日上映,跟女儿张末的《28岁未成年》相隔两周上映。《长城》讲述了欧洲雇佣兵威廉在被囚禁长城期间,发现了这一世间最大奇迹之一背后的惊人秘密。当一拨又一拨可怕的掠食生物将这座巨型城墙重重围困之时,威廉加入了一支由中国精英勇士们组成的大军,共同对抗凶兽的故事。不少网友看过之前曝光的预告等表示,大概就是一部古装奇幻怪兽片。该片由马特·达蒙、景甜、刘德华、鹿晗等人

主演。今年冬天电影市场很是热闹,高手云集,目前李安、冯小刚已经先后交出了自己的答卷。《比利·林恩的中场战事》上映15天,票房1.5亿。冯小刚的《我不是潘金莲》,一路风波不断,上映一周,票房3.1亿了。

作为老谋子的第一部好莱坞电影,《长城》可谓是声势浩大。对于《长城》,观众期待值很高,因为毕竟张艺谋的《英雄》开创了中国电影的大片时代。十几年过去,此次联手好莱坞,张艺谋能否突破《英雄》的商业高度,让我们拭目以待。

(孔小平)

## 《大西山》12月开播 纪录片中首次融入绘画元素



本报综合消息 11月26日,北京电视台推出纪录片《大西山》。总导演王淳华表示,该片在纪录片美学上做了大胆尝试:“这部纪录片用了4K数字高清、逐格拍摄与航拍、水下拍摄等特殊摄影技术,大胆尝试情景再现,并首次运用绘画元素、三维动画的特殊包装手段。”

该片分为《缘起》《基石》《香火》《烽烟》《园说》《文脉》《魂归》《融流》《家源》《问道》十部分。立足北京建城3061年和800多年建都史,展现“大西山”这一北京人文历史的底蕴和特色鲜明的历史景观。该片12月5日-7日、12日、13日,23:05-0:05播出。

(赵楠楠)